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Коммерческое предложение
В соответствии с требования Федерального Закона от 23 ноября 2009г. № 261 и Закона Краснодарского края от 3 марта 2010 года № 1912-КЗ  проведение энергетического обследования является обязательным для  организаций с участием Краснодарского края или муниципальных образований. организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности,  организаций, осуществляющие производство и (или) транспортировку воды, природного газа, тепловой энергии, электрической энергии, добычу природного газа, нефти, угля, производство нефтепродуктов, переработку природного газа, нефти, транспортировку нефти, нефтепродуктов,  организаций, совокупные затраты которых на потребление природного газа, дизельного и иного топлива, мазута, тепловой энергии, угля, электрической энергии превышают десять миллионов рублей за календарный год.
Вышеуказанные организации обязаны организовать и провести первое энергетическое обследование в срок, до 31 декабря 2012г., последующие энергетические обследования должны быть проведены не реже чем один раз каждые пять лет.

ЗАО «РИТЭК-СОЮЗ» являясь первым энергоаудитором на юге России и членом независимого партнерства Энергоаудиторов «Оборонстрой» предлагает заключить энергосервисный договор и провести работы в части комплексного энергоаудита распределённой сети  энергоресурсов Вашего предприятия. Разработать с учетом Ваших требований мероприятия по повышению энергоэффективности. Для повышения энергоэффективности и снижения прямых и косвенных расходов на энергопотребление, ЗАО «РИТЭК-СОЮЗ» предлагает услуги в качестве генерального подрядчика на установку и, при необходимости разработку по Вашим требованиям, систем удалённого сбора и диспетчеризации основных технологических процессов деятельности головного офиса и филиалов в части энергопотребления (АСКУЭ-Р), контроля заявленных параметров, гарантированного электроснабжения. 
                                                                                                                                                  Кроме того, ЗАО «РИТЭК-СОЮЗ» предлагает свои услуги по всему спектру проектно-изыскательских, строительных, монтажных и наладочных   работ в области энергетики,  и строительства. Более подробная информация на нашем интернет-сайте www.ritek-souz.ru .
Надеюсь на долгосрочное и взаимовыгодное сотрудничество.
С уважением,           
Генеральный директор                                                             Л.М. Фридман
Контактное лицо: Бойцов Александр Евгеньевич
Телефон:
(861) 260-48-00
E-mail:
boycov@ritek-souz.ru
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